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Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott üléséről
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Harsányi Imre képviselő
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Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2020. február 13. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Harsányi Imre valamint Helmeczi Éva képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

490/2020. (II.13.)
határozata

A 2020. február 13­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2020. február 13. napján megtartott képviselő­ testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Harsányi Imre valamint Helmeczi Éva képviselőket bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Vaja Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelet­tervezetének
megtárgyalása
Előadó; Dr.Birtók Mihály Pénzügyi Bizottság Elnöke



2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okirat módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Tulipán Bölcsőde Alapító Okirat módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata kérelmének megtárgyalása
Művelődési Ház igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Vaja Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelet­tervezetének
megtárgyalása
Előadó: Dr.Birtók Mihály Pénzügyi Bizottság Elnöke

Dr.Birtók Mihály Pénzügyi Bizottság Elnöke: A pénzügyi bizottság tagjai részére
megküldésre került írásban az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet­
tervezete.
Megkérdezem Jegyző Asszonyt, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetési
rendelet­tervezetben szereplő adatok a pénzügyi­számviteli törvénynek megfelelően
kerültek összeállításra?

Tisza Erika jegyző: Az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet­tervezetben
szereplő adatok a  pénzügyi­számviteli törvénynek megfelelően kerültek
összeállításra.

Dr.Birtók Mihály Pénzügyi Bizottság Elnöke: A  Képviselő­testületi ülést
megelőzően ülésezett a Pénzügyi Bizottság, ahol Polgármester Úr és Jegyző
Asszony a 2020. évi költségvetési rendelettel kapcsolatosan felmerült kérdésekre
megnyugtató válaszokat adott. Ilyen pl. a hitel csökkentés, valamint beruházás. A
Pénzügyi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra ajánlja a Képviselő­testületnek
Vaja Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendeletét.

Tisza Sándor polgármester: Az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletével
kapcsolatban túl sok kiegészítésem nincs. Az előterjesztésben részletesen leírásra
kerültek a célok, a lehetőségek, a kötelező feladatellátással kapcsolatos
kötelezettségek. A teljes évi költségvetés 80 90­át elviszi a bér és járulékainak a
kifizetése. Úgy gondolom, hogy szoros lesz ennek az évnek a költségvetése, de
bízom benne, hogy tartható és teljesíthető lesz. Évközben folyamatosan
figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének
lehetőségeit.
Legfontosabb célunk a működőképesség megtartása. A pénzintézet szeptember
hónaptól megkezdi a folyószámlahitel csökkentését havi 5 millió forinttal. Jelenleg
stabil a pénzügyi helyzetünk, a működésünk. A folyamatban lévő beruházásokat
szeretnénk befejezni: Pl. Ipari park létesítése. A megyei irányítású turisztikai



program is folytatódik. A Magyar Falu Programban eszközbeszerzést kapott
támogatást ez év április 30­ig fel kell használnunk.
Az előző évi költségvetési rendelet­tervezetben szerepelt az egészségügyi fejlesztés,
most nem írtuk bele, de nem tettünk le róla. Tavaly és az azelőtti években a forrás
kevés összege miatt nem sikerült elindítani az egészségügyi fejlesztést. 50 millió
forint összegű pályázati pénzből nem tudtunk volna egészségházat építeni, azt csak
félkészre tudtuk volna elkészíteni. A Magyar Falu pályázati felhívásában 125 millió
forintra pályáztunk, melyben még függőben van a döntés. A tervekre, pályázat
írásra eddig már nagyon sok millió forintot ráköltöttünk. A tervek rendelkezésre
állnak.
Korábban az volt az elképzelésünk, hogy az egészségügyi komplexumban került
volna elhelyezésre az Egyesített Szociális Intézmények is, de erről letettünk, mivel
egy olyan épület fenntartása magas költséggel jár. Bízunk benne, hogy
támogatásban, pozitív elbírálásban részesül a pályázat. Az egészségügyi
fejlesztéssel kapcsolatos pályázatok 80 96­a tartalék listára került. Az
eszközbeszerzés is el lett utasítva, de utólag a tartaléklistáról a nyertesek közé
kerültünk. Az idősek otthonának felújítására is 2013­ban nyújtottunk be pályázatot,
tartaléklistára került, majd nyertes pályázatot követően 2016­ban kezdtünk hozzá a
felújításhoz, melyet az elvárásoknak megfelelő színvonalon sikerült bővíteni.
Nagyon nagy álmokat nem szőttünk a költségvetésbe, itt a működés stabilitását kell
fenntartani. A társadalmi szervezetek támogatására sincs különösebb összeg
betervezve. Nem szerepel benne a Vajai Tárogatós Világtalálkozó sem. A
Kristályvíz Kft megszüntetése folyamatban van, onnan is —komolyabb forrásra
számítunk. A szippantó kocsi értékesítéséből, valamint a Vodafone torony
földterület eladásából is várunk árbevételt.

Helmeczi Éva képviselői: A Magyar Falu Program márciusi pályázataira
önkormányzatunk nyújthat be pályázatot? Nem zárjuk ki egy előző pályázattal
magunkat, nincs ilyen kitétel? A ravatalozót kell elfogadható szintre hozni. Tavaly
30 millióig lehetett pályázni ravatalozó felújítására.

Tisza Sándor polgármester: A ravatalozó 1999­ben lett bővítve, felújítva. Eltelt 20
év, újra időszerű lesz a felújítás, ha megnyílik ez a pályázati lehetőség, akkor
természetesen élni fogunk vele. Van benyújtott pályázatunk, 5 millió forintos
nagyságrendben, de az csak a sírhely bővítésre, közművek kiépítéséről szól. Még
ebben sincs döntés.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A folyamatban lévő beruházásokkal kapcsolatban
/ipartelep, turisztika, Magyar Falu program/ örömmel értesültem arról, hogy erre
meg vannak a források, elkülönített számlán rendelkezésre állnak.

Tisza Sándor polgármester: A megyei irányítású turisztikai program is folytatódik.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: 16 konzorciumi partner vesz részt ebben a
projektben. Legutóbb a közbeszerzési szakértőnél akadt meg az eljárás.



Helmeczi Éva képviselő: Beszéltünk már korábban a Művelődési Ház tetőzetéről.
Szeretném megkérdezni, hogy várhatóan bele fér a tetőszerkezet kijavítása az ez évi
költségvetésbe?

Tisza Sándor polgármester: A Művelődési Háznál nem kell az egész tetőt lecserélni.
A tetőszerkezet vápa részénél lemezfedéssel történő javításra gondoltam. Ott nem
tud gyorsan lefolyni a csapadék.

Helmeczi Éva képviselő: Az önkormányzati létszám 157 főben került
meghatározásra.

Tisza Sándor polgármester: 130 főt fogunk foglalkoztatni közfoglalkoztatás
keretében. Nem is tervezünk olyan jellegű munkát, aminek van anyagköltsége. A
kisebb létszám engedélyezése miatt beruházás jellegű munkát nem tervezünk,
hiszen nincs kivel, nincs rá megfelelő szakember, a Munkaügyi Központ
késztermék beszerzést nem támogat. A közterületeken lévő térkövet pénzért vettük.
Mederlap előállítást a jövőt illetően is fogunk végezni. Az önkormányzat
földútjainak rendbetételét is el kell végezni. A fasoroknál a kinőtt sarjak írtása,
gallyazási feladatok is be vannak tervezve.

Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni, hogy a településen a fűnyírást az
önkormányzat fogja végezni?

Tisza Sándor polgármester: A településen a fűnyírást továbbra is az önkormányzat
fogja végezni. Pályázat útján több eszközt nyertünk. (Pl. fűnyírótraktor és tartozékai
(utánfutó, szórókocsi — só — műtrágya és hótolólap), benzinmotoros láncfűrész,
magassági ágvágó, benzinmotoros magassági sövényvágó, benzinmotoros fűkasza,
benzinmotoros fűnyíró, benzinmotoros földfúró, benzinmotoros áramfejlesztő 6
Kw,  benzinmotoros áramfejlesztő 2,5 Kw, Sarokcsiszoló, elektromos fúrógép,
benzinmotoros aszfaltvágó, inverteres hegesztőgép és tartozékai, rotációs kapa,
benzinmotoros sövényvágó, tömlőkocsi, akkumulátoros csavarbehajtó )
A településen a szemétszedést 3­4 fővel tervezzük megvalósítani.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Az önkormányzat tulajdonában lévő kertekben nem
lesz veteményezés?

Tisza Sándor polgármester: A közfoglalkoztatás keretén belül lehetőleg férfiakat
próbálunk foglalkoztatni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Mi lesz a vajai őstóval?

Tisza Sándor polgármester: Bízom benne, hogy megmentésre kerül a tó.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy tavaly hogyan alakult az
adóbevétel?



Tisza Sándor polgármester: Sokkal több adóbevételre tettünk szert tavaly, mint
amire elsődlegesen számítottunk. Több cégnek volt év végén feltöltésig
kötelezettsége.
A civil szervezetek támogatására kevesebb összeg került betervezésre.
A köztisztviselői illetményalap 2008 óta nem változott, az illetményalap 38.650
forint. volt. Tavaly kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra irányuló pályázatot
nyújtottunk be a Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott . köztisztviselők
illetményalapjának emelésére vonatkozóan. Pályázatunk nyertes volt. 2019. évben a
köztisztviselői illetményalapot 46.380 forintra módosítottuk.
Úgy döntöttünk J egyző Nővel, hogy ha a költségvetés engedi, akkor ezt az összeget
meg adjuk a köztisztviselőknek. A béremelés 11 fő köztisztviselőt érint.
A védőnők, pedagógusok, óvodapedagógusok bére rendezve lett központilag.
Jogszabályi előírás alapján a minimálbér 149.500.­Ft­ról 161.000.­ Ft­ra, a garantált
bérminimum 195.000.­ Ft­ról 210.600.­ Ft­ra növekedett.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Helyeslem, hogy a köztisztviselőknek meg lett
hagyva a tavaly is biztosított köztisztviselői illetményalap és nem lett vissza
módosítva alacsonyabb összegre. Az adminisztratív munka mindig növekszik.

Tisza Sándor polgármester: Mindenki tudja, hogy lefinanszírozva csak két
intézmény van, az egyik az Egyesített szociális Intézmények Vaja, a másik pedig a
Polgármesteri Hivatal. A többi intézményhez jócskán kell hozzá tennünk pénzt.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki az
előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletét a
részletező táblázatokkal együtt, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül 1/2020. (II.13.) sz. rendeletével elfogadta az önkormányzat
2020. évi költségvetését.

2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okirat módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra került
az intézmény módosított Alapító Okirata.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy levélben tájékoztatott a
Magyar Államkincstár, hogy a 15/2019. (XII.7.) PM rendelet alapján felül kellvizsgálni a költségvetési szerv alapító okiratában és a költségvetési szervnek nem
minősülő törzskönyvi jogi személy létesítő okiratában szereplő kormányzati
funkciók és az államháztartási szakágazat adatait.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosítását,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

491 /2020. (II.13.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha alapító okirat módosítása

A Képviselő­testület: ,
Elfogadta a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

3./ Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okirat módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra került
az intézmény módosított Alapító Okirata.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy levélben tájékoztatott a
Magyar Államkincstár, hogy a 15/2019. (XII.7.) PM rendelet alapján felül kell
vizsgálni a költségvetési szerv alapító okiratában és a költségvetési szervnek nem
minősülő törzskönyvi jogi személy létesítő okiratában szereplő kormányzati
funkciók és az államháztartási szakágazat adatait.
A kormányzati funkció megnevezése korábban Gyermekek bölcsődei ellátása. A
felülvizsgálatot követően a kormányzati funkció megnevezése: Gyermekek
bölcsődében és mini bölcsődében történő elhelyezése.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okiratának módosítását, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

492 /2020. (II.13.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja alapító okirat módosítása

A Képviselő­testület:
Elfogadta a Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okiratának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

4./ Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata kérelmének megtárgyalása
Művelődési Ház igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester
Tisza Sándor polgármester: Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete 2020.
február 05­ei ülésén tárgyalta Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata által
benyújtott kérelmet, mely a 2020. március 14­én 14.00 órától a Vajai Művelődési
Ház Színháztermében megrendezendő konferencia megtartására vonatkozik.
Írásban kértem elnök Urat, hogy a képviselő­testülethez egy részletes programtervet
szíveskedjen becsatolni a konferencia megtartására vonatkozóan.
Kértem továbbá, hogy 2020. évben tervezett rendezvényeiket helyszín és időpont
megjelöléssel, részletes programtervvel együtt megküldeni szíveskedjen Vaja Város
Önkormányzat Képviselő­testülete részére.
A konferencia programtervezete ismertetésre került.
/A konferencia programtervezetének másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Helmeczi Éva képviselő: A programtervezetből kiderült számomra, hogy ez megint
egy egyházi rendezvény a Hit Gyülekezete által.

Tisza Erika jegyző: Számtalanszor elmondtam, hogy a hit életet és a roma
nemzetiségi önkormányzatot külön kell választani.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy hány főre
számítanak a konferencián.

Tisza Erika jegyző: 200­300 fő részvételére számítanak a konferencián.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a korábbi
években volt már ilyen rendezvény?

Tisza Erika jjegyző: Volt már a korábbi években ilyen rendezvény. Most is a Roma
Nemzetiségi Önkormányzat kéri konferencia megtartásához a művelődési házat, de
Hit Gyülekezeti istentisztelet is lesz tartva.



2018. évben hozott határozatot a Képviselő­testület a művelődési házban bérelhető
helyiségek bérleti díjáról, melynek értelmében Vaja Város Önkormányzata és az
általa fenntartott intézmények térítésmentesen vehetik igénybe a művelődési ház
helyiségeit.

Velicskó Mihály képviselő: Úgy tudom, hogy a Hit Gyülekezet a hit életet a Vajai
Molnár Mátyás Általános Iskola által biztosított helyiségben gyakorolta. Az iskola
épülete állandó jelleggel fűtve van, nem úgy mint a művelődési ház.

Tisza Sándor polgármester: Hit Gyülekezetes rendezvényt akarnak tartani,
hivatkozással több település csatlakozására, nem kisebbségi önkormányzati
rendezvényről van szó.
Javaslom, hogy bérleti díj megfizetése mellett adjuk oda részükre a művelődési ház
helyiségét. vegyék igénybe. A kérelem beadásakor megint összemosták a két
intézményt.

Helmeczi Éva képviselő: Ha bárki bérelte a művelődési házat, az mindig a vajai
emberek javát szolgálta. Ebből a programból egy általános konferencia tűnik ki. A
hit élet gyakorlása nagyon tisztelendő dolog, de a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat folyamatosan összekeveri a hitéleti és önkormányzati munkát,
rendezvényt. Az önkormányzati rendezvények természetesen ingyen, de a más
típusú rendezvények bérleti díj fejében szervezhetők meg a művelődési házban
képviselő­testületi döntés alapján. Javaslom ez esetben a bérleti díj megállapítását,
mivel nem kifejezetten a vajai emberek javát szolgálja. Feltételezésem szerint az
lesz a következő kifogásuk, hogy a református egyháznak is oda adtuk a művelődési
házat, de az ott rendezett egyházi bevételből a vajai emberek nem közvetlen, de
közvetett formában részesülnek. Az tény, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat
a rendezvény után tisztaságot hagy a Művelődési Házban.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Mennyiért vehető igénybe a művelődési ház
színházterme?

Helmeczi Éva képviselő: A Művelődési Ház színházterme 50.000.­ Ft 4 Áfa
összegért vehető bérbe.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja, hogy a Művelődési Ház nagytermét 2020. március 14­én Konferencia
megrendezéséhez a Hit Gyülekezet részére 50.000.­ Ft ­­ Áfa összeg megfizetése
mellett biztosítsuk, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

493/2020. (II.13.)
határozata

Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata kérelmének megtárgyalása
Művelődési Ház igénybevételére vonatkozóan

A Képviselő­testület:
Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére a 2020.
március 14­én /szombaton/ megtartásra kerülő Konferencia
megrendezéséhez biztosítja a Művelődési Ház nagytermét
/színházterem/ a hozzá tartozó öltözőkkel.

A benyújtott programtervből megállapítható, hogy a
konferencia a Hit Gyülekezet nevében kerül megtartásra.
(dicsőítés, igehirdetés)

Bérleti díjként 50.000.­ Ft ­ Áfa összeget határoz meg.

A bérleti díj összegét a konferencia megtartását megelőzően
2020. március 12. napjáig a Vajai Polgármesteri Hivatal
házipénztárába kell befizetni.

A Konferencia megrendezéséhez támogatást nem biztosít.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Zeke Attila pénztáros
Helmeczi Éva telépülésmenedzser

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester
megköszönte a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

Kmf.
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